

象棋月饼赛事“趣”迎中秋



中秋佳节,赏月、吃月饼、与家人团聚,是这个节日里仪式感满满的活动。

9月16日,涪陵瀚市美心红酒小镇,用刚刚采摘的葡萄、精品红酒、当地特产的榨菜做成超级月饼,邀请游客免费品尝,共享丰收喜悦。

活动现场布置了丰富的文化展示区,展示中秋节的传统习俗、历史故事及诗词,让游客了解传统文化。除了4个巨型月饼,象棋月饼比赛吸引了游客的目光。

丰富的活动吸引来自波兰等国家50余名外国游客积极参与,近距离感受中国传统文化。体验汉服、猜灯谜、放河灯等,传统与创新中秋文化在此刻体现出超越国界的无限魅力。

重庆晚报通讯员 邓银银

弦歌承古韵 雅乐奏中秋

——合川区“我们的节日·中秋”音乐沙龙圆满落幕



9月13日下午,由重庆市合川区文化和旅游发展委员会主办,合川区文化馆、合川区美术馆、合川区图书馆承办的“我们的节日·中秋”音乐沙龙在合川区美术馆精彩上演。

此次音乐沙龙汇聚了传统与现代的音乐元素,涵盖了古琴、二胡、萨克斯等多种音乐风格。古琴演奏《月满西楼》,呈现了古人委婉缠绵的思念;二胡独奏《二泉映月》,展示盲人与命运抗争的坚韧;而萨克斯《敖包相会》演绎了草原人民的热烈情感。此外,还有合川音乐歌手吴戈、朱晨迪、滕韩、周佩忻、陈龙、李思睿、黄丹力等倾情演唱,带来《做最好的自己》《有土就有生命的地方》《贝加尔湖畔》《峡江情歌》等经典曲目,他们展现了多样的音乐风格和丰富的情感内涵,为观众带来了多层次的艺术享受,进一步增强活动的感染力和影响力。

本次活动旨在通过艺术形式弘扬中华优秀传统文化,推动其创新与发展。接下来,合川区文化馆将继续举办更多精彩的文艺活动,深入挖掘本土文化底蕴,鼓励市民群众积极参与,共同促进传统文化的传承与发展。

通讯员 刘心语

平安两江新区

真瓶装假茅台 警方端掉制假窝点

近日,在市公安局打假总队指导下,两江新区警方破获了一起团伙制售假茅台酒案,抓获犯罪嫌疑人5名,捣毁制假窝点1个,查获假冒“飞天茅台酒”成品及半成品共计200余瓶、基酒100余斤、制假设备1套以及包装材料1万余件,初步估算涉案金额达300余万元。



人均500元的餐厅喝到假茅台

今年五一期间,两江新区市民王先生带着几位客人来到一家人均500元的餐厅吃饭,买了几瓶飞天茅台招待客人。席上,一位客人低声对王先生说:“兄弟,你这个酒怎么感觉口感不太正呢?”

这句话如同一盆冷水,瞬间浇醒了王先生。王先生找来专家鉴定,专家鉴定后表示,这些酒都是假酒。王先生于是向相关部门举报。

涉案金额达300余万元

接到线索后,两江新区公安分局食药环侦支队高度重视。警方侦查发现,沙坪坝区的一栋居民楼内,嫌疑人秦某甲刚刚完成了一轮灌装作业。当天,他将158瓶刚刚灌装好的假冒53°飞天茅台酒分别出售给秦某乙、谭某。与此同时,民警伺机而动,兵分三路,分别在沙坪坝、两江新区、南岸将秦某甲、秦某丙、秦某乙、谭某、杨某全部抓获。

在秦某甲制酒窝点内,民警还现场查获尚未销售的56瓶假酒成品及数十瓶半成品,基酒100余斤及各类包装材料、商标标识共计1万余件,以及封口机、热缩机等制假设备1套。经初步调查,涉案金额达300余万元。

真瓶假酒消费者难辨真假

据悉,秦某乙是某餐厅的经理,秦某甲从秦某乙处得知高档餐厅对茅台酒的需求量很大,于是萌生了制售假茅台酒的念头。

秦某甲主要通过酒店、餐厅回收正品飞天茅台酒的酒瓶,再将从市场上购买价格较低的酱香型散酒作为基酒,通过打孔、针灌等方式,将其注入到正品飞天茅台酒瓶中,然后用封口机、热缩机等专业设备进行重新密封,制成高仿飞天茅台酒。

目前,秦某等5名犯罪嫌疑人已被依法采取刑事强制措施。案件正在进一步侦办中。

两江新区警方提醒>>

切勿为了非法利益,铤而走险,生产、销售假冒注册商标的商品,必将招来牢狱之灾。广大消费者要提高警惕,选择正规渠道和商家购买商品,如发现制售假线索,请及时向市场监督管理部门或公安机关举报。

重庆晚报-厢遇记者 陈丹

“您开通了会员服务,如果不取消每月扣费800元……”

抖音会员扣费诈骗高发 切莫相信

近日,重庆市公安局两江新区分局、天宫殿街道太湖西路社区居委会携手腾讯卫士走进社区居民家中,开展以“科学防骗‘零距离’,暖心服务进家庭”为主题的入户反诈宣传活动,为独居老人和易受骗居民传递关爱与温暖。 “大姐,最近高发的一类电诈类型就是抖音会员扣费诈骗,如果接到电话,对方说您开通了会员服务,如果不取消就要每月扣费800元。千万不要去相信。”两江新区反诈中心民警任超热情地为辖区居民介绍防诈骗知识和骗子最新的作案手法。



“中秋节月饼券、大闸蟹券、双十一优惠返利……这些节点都是骗子活动最频繁的时间段,他们会设计各种骗局引人上当。”派出所民警说,“如果接到可疑电话短信或收到不明快递包裹,不要随意点击陌生链接,扫描二维码,更不要操作转账。”

走进家庭走访期间,辖区民警、腾讯反诈志愿者、社区网格员为老人送上防诈骗蔬菜大礼包及其他慰问物资,了解他们的生活状况和实际需求,通过发放宣传资料、现场问答等形式,讲解了诈骗手法和防范措施,传授防骗识骗技巧。

活动结束后,大家纷纷表示,活动有趣,收获满满。一位老人感慨道:“通过这次反诈宣传活动,我了解到很多诈骗手法,各种蔬菜披上防骗外衣,有趣又新颖,让人过目不忘。以后陌生电话统统不接,也会保护好个人信息,还会把防骗知识和举报方法分享给我的家人朋友。谢谢你们把温暖带到我身边。”

重庆晚报-厢遇记者 陈丹

Public notices and advertisements including: 招租启事 (Real Estate), 公告 (Notice), 重庆晚报 (Chongqing Evening News), and various legal notices and company announcements.